



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.)

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.)

Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών

INTERNET: www.poenergias.gr Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF), RETUN SEE **E mail:** info@poenergias.gr

Αριθ.πρωτ. 11063

Αθήνα, 6/3/2025

8 Μάρτη Ανακοίνωση

8^η Μαρτίου, Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, ημέρα μνήμης των αγώνων του κινήματος για τα δικαιώματα των γυναικών.

Από τα χρόνια της Υπατίας και από την απεργία στην Νέα Υόρκη σίγουρα έχουν γίνει σπουδαία βήματα , είναι όμως ξεκάθαρο ότι οι αγώνες των γυναικών πρέπει να συνεχιστούν !

Η 8 ΜΑΡΤΗ είναι Ημέρα Μνήμης για τις εργάτριες της Νέας Υόρκης, οι οποίες αψηφώντας τον φόβο, τόλμησαν και βγήκαν στους δρόμους, απαιτώντας μείωση των εξαντλητικών ωρών εργασίας, ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και ίσα μεροκάματα με τους άνδρες.

Η 8 ΜΑΡΤΗ είναι ημέρα υπόσχεσης σε πολιτικό, κοινωνικό και ατομικό επίπεδο, ότι ο αγώνας θα συνεχιστεί για την ουσιαστική κατοχύρωση της ισότητας των 2 φύλων. Το σύνθημα των εργατριών στην κλωστοϋφαντουργία της Νέας Υόρκης «Ψωμί και Τριαντάφυλλα». Το ψωμί συμβολίζει την οικονομική άνεση και τα τριαντάφυλλα την ποιότητα ζωής, παραμένοντας επίκαιρο μέχρι και σήμερα.

8 ΜΑΡΤΗ

Χρόνια πολλά για αυτήν την όμορφη ημέρα των μεγάλων και αιματηρών αγώνων , με την ελπίδα ότι η σημαντικότητα αυτής της γιορτής , θα μπορέσει να συμπαρασύρει γυναίκες άνδρες / άνδρες γυναίκες να την γιορτάσουν δεσμευόμενοι στην τήρηση των διεκδικήσεων και των αρχών που αποτελούν την αιτία εορτασμού της Ημέρας αυτής .

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι,

Αν κατανοήσουμε ότι η συλλογική μας δράση μπορεί να επιφέρει οποιαδήποτε αλλαγή στην κοινωνία, τότε ίσως ως άτομα του ιδίου και ενιαίου συνόλου να ατενίσουμε το μέλλον με μεγαλύτερη αισιοδοξία αποτινάσσοντας οποιαδήποτε σκέψη διαχωρισμού , διάκρισης και ανισότητας .

Μην ξεχνάμε πως οι λέξεις ΖΩΗ – ΕΠΙΣΤΗΜΗ – ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ – ΕΛΠΙΔΑ – ΕΥΤΥΧΙΑ – ΕΙΡΗΝΗ – ΑΡΕΤΗ είναι όλες γένους θηλυκού

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Σκοπελίτης



Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Τσώκος